

波音公司航天项目受挫 两名美国宇航员将换乘飞船返航

美国国家航空航天局24日宣布,决定让搭乘波音公司“星际客机”飞抵国际空间站的两名美国宇航员改乘波音竞争对手的“龙”飞船返回地球,原因是“星际客机”推进系统问题缠身,载人返航风险较大。

美国国家航空航天局局长比尔·纳尔逊说,“星际客机”飞船将于今年9月初不载人返航,

两名宇航员有望于明年2月搭乘美国太空探索技术公司的“龙”飞船返回地球。

依据美国国家航空航天局说法,这一决定是基于对安全的重视,既能让航天局和波音在飞船不载人返航过程中继续收集相关测试数据,也可避免宇航员“承担更多不必要的风险”。

波音多年来投入巨资研发

“星际客机”,与太空探索技术公司竞争美国国家航空航天局商业载人航天计划,但进展不顺。2019年12月,“星际客机”首次不载人试飞未能进入预定轨道;第二次不载人试飞因技术问题推迟至2022年5月。载人试飞多次推迟,直至今年6月才将宇航员巴里·威尔莫尔和苏尼·威廉姆斯送至空间站。

然而,由于飞船推进系统出现氦气泄漏等故障,宇航员返航时间一再推迟。

法新社说,“星际客机”飞船出故障,两名宇航员被迫改乘竞争对手飞船返航,这对于近年来在民航客机方面安全事故频发、口碑与营销业绩屡遭打击的波音公司而言,无疑是雪上加霜。 据新华社

悉尼南部发生持刀伤人事件

澳大利亚悉尼市25日发生一起持刀伤人事件,造成包括一名警察在内的4人受伤。

澳大利亚媒体援引目击者的话说,两辆汽车相撞后,一男子持刀刺伤了同车的一名女乘客和前来救援的一名路人。

当地警方说,持刀伤人的男子试图逃离现场。在逮捕该男子过程中,一名警察左腕受伤。警方表示该男子已被拘留,紧急救援人员也抵达现场,排除了相关安全风险。 据新华社

黎真主党对以发动大规模袭击

以色列进入48小时紧急状态

黎巴嫩真主党25日宣布,为报复以色列暗杀该组织高级军事指挥官福阿德·舒库尔,当天对以色列进行大规模袭击。以色列国防部长加兰特同日宣布,以全境进入48小时紧急状态。

新华社记者手机安装的预警系统显示,以色列北部城镇谢莫纳、阿卡等地及其占领的戈兰高地25日清晨密集拉响防空警报。

以色列急救组织“红色大卫盾”说,阿卡有一人被火箭弹弹片击中后受伤,已被送往医院。

报复行动发生约一个半小时后,黎巴嫩真主党发表

声明说,针对以色列的第一阶段打击“胜利结束”,他们向以色列发射了至少320枚火箭弹。

以色列本土守备司令部发布对特拉维夫及以北地区的平民防御指南。位于特拉维夫附近的本-古里安国际机场部分航班一度取消。

当日早些时候,以军发表声明说,以军事先侦察到黎巴嫩真主党将对以色列进行大规模袭击,随即对黎巴嫩境内目标进行了先发制人的打击,以“消除威胁”。

据新华社



图为8月25日,在黎巴嫩南部的一座村庄,一名男子望向以色列空袭引发的浓烟。

印尼北马鲁古省山洪和泥石流致7人死亡

据印度尼西亚北马鲁古省灾害管理和救援机构消息,该省25日突发山洪和泥石流,已造成7人死亡、2人受伤。

印尼当地媒体报道说,25日凌晨,山洪夹带着泥沙和碎石冲向北马鲁古省特尔纳特市的鲁阿村,造成严重破坏。

北马鲁古省救灾部门负责人费比·阿尔廷告诉新华社记者,此次灾害由24日开始的强降雨引发。“受灾居民急需帐篷、床垫、食品等基本生活用品。”

当地搜救办公室发表声明说,军人、警察、搜救人员等正在事发地开展救援。 据新华社

市总工会2024年度“温暖一线 关爱健康” 医疗专家“送健康”活动正式启动

8月23日,2024年度“温暖一线 关爱健康”——医疗专家“送健康”活动启动仪式在鲁东区域灭火与应急救援中心举行。烟台市总工会、烟台市卫生健康委员会、烟台传媒集团、烟台市消防救援支队相关负责人出席,来自我市10家医疗单位的20多位医疗专家参加义诊,现场为150多名消防救援人员开展健康讲座和诊疗服务。

本次活动,由烟台市总工会、烟台市卫生健康委员会、烟台传媒集团联合主办,烟台日报融媒传播有限公司承办,烟台市消防救援支队协办,旨在为切实履行市总工会面向基层、服务职工职责,更好守护广大劳动者健康,保障职工生活品质。

烟台市总工会党组成员、副主席王伟光在启动仪式上介绍,医疗专家“送健康”不仅仅是一项活动,更是一份责任、一份使命,是市总工会对一线工作者深深的敬意和关怀。“温暖一线,关爱健康”不仅仅是一句口号,它代表着市总工会对每一位劳动者健康的关注,对每一个家庭幸福的祝愿,对整个社会和谐追求。

面对面义诊服务 受到一致好评

本次活动的顺利开展,同时得到了烟台毓璜顶医院、烟台山医院、烟台市中医医院、烟台市心理康复医院、奇山医院、芝罘医院、肺科医院、芝罘区妇幼保健院

等单位医护人员的大力支持。

启动仪式后,各医院创伤科、心内科、呼吸科、睡眠医学科、结核科、妇科、消化内科等10多个科室专家,现场进行面对面义诊服务,受到了消防救援人员的一致好评。同时,芝罘医院专家开展的成人心肺复苏技术讲座,为消防队员在遇到突发情况时的有力救援,提供了更加科学的指导。

烟台市消防救援支队党委委员、副支队长于果表示:“我们的工作得到了市总工会诸多业务指导和政策支持,尤其是在工会疗休养、心理赋能服务、重大节日安保慰问等方面,给予了许多暖心惠民的政策。此次活动在我们消防启动,不仅在维护指战员权益、促进队伍和谐方面发挥着不可替代的作用,更是在丰富指战员精神文化生活、提升队伍凝聚力上不断创新,极大程度地提升了指战员的职业荣誉感与归属感,激发了队伍的凝聚力和战斗力。”

多方携手 打造关爱职工健康家园

据介绍,2024年度“温暖一线 关爱健康”——医疗专家“送健康”活动自启动之日起,将在四个月时间内,深入我市20余家单位,开展20场健康义诊、10



烟台市疾病预防控制中心党委委员、纪委书记谭建平说:“烟台市卫健委将以此为契机,与各单位和企业共同探讨如何更好地构建健康工作环境,如何更有效地预防职业病和慢性病,如何更全面地提升员工的健康水平。相信通过我们的共同努力,一定能够为单位和企业的健康发展注入新的活力,为员工们的幸福生活增添更多保障。”

烟台传媒集团党委委员、副总经理李田表示:“作为此次送健康活动传播的重要载体,在做好媒体宣传的同时,也将通过媒体的组织和联络,发挥牵线搭桥的纽带作用,将汇聚各方力量,共同推进这项活动的顺利开展。”

